# 关于浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司首次公开发行 股票并上市辅导工作进展情况报告(第三期)

浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司(以下简称"辅导对象"、"嘉利股份"、"发行人"或"公司")拟申请在中华人民共和国境内首次公开发行股票并上市。安信证券股份有限公司(以下简称"安信证券"、"保荐机构")作为辅导机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法(2020年修订)》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定,以及《浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司与安信证券股份有限公司关于首次公开发行人民币普通股(A股)股票之辅导协议》(以下简称"《辅导协议》")相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下:

# 一、辅导工作开展情况

# (一) 辅导人员

根据安信证券与嘉利股份签订的辅导协议及制定的辅导计划,安信证券派出王耀、田士超、彭国峻、湛政杰、范彬彬、徐长浩六位辅导工作人员组成辅导工作小组,其中王耀为辅导工作小组组长,王耀、田士超、彭国峻为保荐代表人。第三期辅导工作时间内,因辅导工作需要,新增田士超为辅导工作小组成员。本次新增辅导人员的简历如下:

田士超,男,保荐代表人,现任安信证券股份有限公司投资银行委员会业务总监。曾负责浙江嘉澳环保科技股份有限公司首次公开发行股票并上市项目、浙江嘉澳环保科技股份有限公司

2017 年公开发行可转换债券项目、浙江嘉澳环保科技股份有限公司 2019 年公开增发股票项目、汇纳科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市项目、汇纳科技股份有限公司 2019 年创业板非公开发行股票项目、南通海星电子股份有限公司首次公开发行股票并上市项目、东方日升新能源股份有限公司 2016 年度创业板非公开发行股票项目、东方日升新能源股份有限公司 2013 年发行股份购买资产并募集配套资金项目及相关持续督导工作等。

本次变更后,辅导工作小组成员为: 王耀、田士超、彭国峻、 湛政杰、范彬彬、徐长浩,其中王耀为辅导工作小组组长。上述 人员均具有证券执业资格,具备法律、会计等必备的专业知识和 技能,有较强的敬业精神,符合中国证券监督管理委员会的辅导 要求,具备辅导资格。

### (二)辅导时间及方式

中国证券监督管理委员会浙江监管局已于 2021 年 6 月对嘉利股份进行了辅导备案登记。第一期辅导工作时间为 2021 年 7 月-2021 年 8 月,第二期辅导工作时间为 2021 年 9 月,第三期辅导工作时间为 2021 年 10 月-2021 年 12 月。

在本期辅导工作中,辅导人员结合公司实际情况,通过专门会议、组织辅导对象自学、讨论等多种方式展开辅导工作。辅导对象对辅导计划的实施给予了积极配合,本辅导期内计划执行情况较好。

# (三)辅导的主要内容

辅导期间,安信证券辅导人员根据国家有关法律法规及中国

证券监督管理委员会有关规定,按照业已制定的辅导计划和实施方案,认真对公司进行了相关辅导。在辅导工作中,安信证券对公司存在的问题进行了全面清查并提出相应整改建议。主要辅导内容如下:

- 1、结合《公司法》、《证券法》等主要法律法规,对董监高及 关键岗位人员进行首发上市的辅导培训;
- 2、对公司历史沿革进行梳理,会同律师对公司主要股东进行访谈,确认股权的清晰和股东出资来源的真实性;
- 3、对公司董事、监事、高级管理人员、关键岗位人员、 重要股东和实际控制人的个人卡流水进行核查和规范。

第三期辅导工作已按照《辅导协议》的要求顺利完成,辅导过程中,公司按照辅导协议的规定对安信证券的辅导工作给予了积极配合,辅导协议履行情况良好。

(四)证券服务机构配合开展辅导工作情况

本辅导期内,安信证券与容诚会计师事务所(特殊普通合伙)、 北京卓纬律师事务所相互配合,根据嘉利股份的实际情况对其开 展了相关辅导工作。嘉利股份积极配合辅导工作的开展,与辅导 机构保持密切沟通,认真听取辅导机构提出的规范运作建议,对 于提出的整改意见认真研究并落实有关整改措施。

# 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

(一) 前期辅导工作中发现问题及解决情况

在辅导工作中,安信证券对公司存在的问题进行了较为全面的清查并提出相应整改建议,结合最新政策法规要求,发行人全面修订了公司章程及内控制度,完善了公司治理结构。

#### (二) 目前仍存在的主要问题及解决方案

由于 2021 年以来部分原材料价格上涨,公司 2021 年整年的 经营业绩受到了一定的负面影响。辅导机构已提示公司未来持续 关注并预判原材料价格波动对经营业绩的影响,并做好预防措施。

#### 三、下一阶段的辅导工作安排

安信证券对嘉利股份的第四期辅导工作计划自 2022 年 1 月起,安信证券辅导工作小组将根据国家有关法律法规及中国证券监督管理委员会有关规定,继续对发行人的生产经营、财务运作、内部控制等方面进行更为深入和全面的核查与规范;督促嘉利股份就存在的主要问题进行解决;协助嘉利股份开展首次公开发行股票并上市申报文件的准备工作。第四期辅导工作主要内容如下:

- 1、辅导小组将继续推进尽职调查,针对目标问题有的放矢, 执行中介机构协调会、企业内部访谈、获取凭证资料等工作,对 嘉利股份的公司治理、规范运作、财务信息以及经营模式等方面 进行更为深入的全面梳理和规范,进一步督促发行人解决运作过 程中尚未规范的问题:
- 2、安信证券辅导工作小组将会同容诚会计师事务所(特殊普通合伙)、北京卓纬律师事务所继续通过现场尽职调查工作,对发行人最新的历史沿革、股东情况、生产经营、业务与技术、财务运作、内部控制等方面的变化进行深入和全面的核查与规范。

在本期辅导工作结束后,辅导工作小组仍将持续关注嘉利股份的重大变化,对发生与辅导工作进展报告不一致的重大事项,将及时向中国证券监督管理委员会浙江监管局报告。

(本页无正文,为关于浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司首次公 开发行股票并上市辅导工作进展情况报告(第三期)之辅导机构 签章页)

本期辅导人员签名:

田士超

彭国峻

之中的十<u>大</u>范彬彬

徐长浩

安信証券股份有限公司 WU年/月10日